

Защитим русских в своей стране!



ЛДПР

№10 (245) / 2010

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru

Начало решительной борьбы с коррупцией

Жириновский об отставке Лужкова

стр. 2

Законы работают на пользу чиновников

Выступление депутатов фракции ЛДПР в Госдуме

стр. 2

Жара как продукт политики власти

Климатическое оружие

стр. 3

Крестьян трамбуют

ЛДПР на защите прав простых людей

стр. 4

ВЛАСТЬ

ЛДПР НА ЗАЩИТЕ ПРАВ НАРОДА

ЛДПР пытается проводить через Госдуму законы в поддержку русских, но их не принимают. Более антирусского парламента, чем нынешний, не было в истории России. Так считает лидер ЛДПР, вице-спикер Госдумы Владимир Жириновский.

По его словам, к ответственности за разжигание межнациональной розни по ст. 282 Уголовного кодекса привлекают только русских. «Ни одного представителя национальных меньшинств по этой статье не осудили», — отметил лидер ЛДПР. Он напомнил о судьбе редактора газеты «Русь Православная» Константина Душенова, который «сидит за то, что писал о русских». «Это дикость», — считает Владимир Вольфович. «Получается, что русским нельзя защищать свои интересы. В то же время жители Грозного, которые в Москве убили москвича Юрия Волкова, были отпущены сотрудниками милиции. Мы, ЛДПР, пытались отменить 282 ст. УК. В этом направлении работает только наша партия — только мы стараемся внести поправки, изменить законодательство», — подчеркнул заместитель Председателя Госдумы.

«ЛДПР пытается проводить через Госдуму законы в поддержку русских, но их не принимают. Более антирусского парламента, чем нынешний, не было в истории России», — считает лидер ЛДПР Владимир Жириновский. Власть страны проводит антирусскую политику, уверен он. «По русскому народу наносится удар», — говорит Жириновский. — 1 сентября по всей стране первых классов открылось в 4 раза меньше, чем раньше. То есть стало в четыре раза меньше первоклашек. И треть из них — не русские, не славяне. А в Москве — только треть населения русские». Он затронул и другую актуальную тему — сложности с получением российского гражданства русскими беженцами из-за рубежа. Лидер ЛДПР обратил внимание на тот факт, что многие русские, вернувшиеся на родину, годами не могут получить паспорт. «Можно сказать, что проводится антирусская политика. Русские вернулись много лет назад — им



не дают паспорт. Над ними просто издеваются». За упрощение получения российского гражданства иностранным гражданам и лицам без гражданства русской национальности выступает только ЛДПР. Фракция ЛДПР предложила законопроект, согласно которому иностранные граждане или лица без гражданства русской национальности получают регистрацию по месту жительства на территории субъекта РФ. Оно выбирается ими для постоянного проживания в соответствии с госпрограммой по оказанию содействия добровольному переселению в Россию соотечественников. А затем они получают гражданство в упрощенном порядке в течение трех месяцев. Проще говоря, приедем этническим русским не обязательно иметь законный источник средств к существованию, владеть русским языком на определенном уровне или проживать на территории РФ со дня получения вида на жительство и до дня обращения с заявлениями о получении российского гражданства непрерывно в течение пяти лет. «Претендовать на получение гражданства по этническому происхождению могут иностранные граждане и лица без гражданства русской на-

циональности, если один из предков по прямой восходящей линии был русским по национальности», — говорится в сопроводительных документах к законопроекту. Таким образом, по мнению ЛДПР, гражданство РФ может быть передано от бабушек и дедушек, прабабушек и прадедушек, русских по национальности, их детям, внукам и правнукам, так как им были присущи родственный русский язык, сходные черты культуры и быта. В сопроводительных документах к законопроекту поясняется, что этнический принцип репатриации в Российской Федерации граждан русской национальности использован потому, что катастрофически сокращается доля русских как государствообразующего этноса в отдельных регионах, в связи с чем меняется культурный ландшафт и обостряются межнациональные отношения. «Мы пытались внести поправку, чтобы этническим русским паспорт выдавался немедленно — у них нет другой родины. Однако эти изменения не приняли», — отметил Владимир Жириновский. Он подчеркнул, что на деле интересы русского народа защищает только Либерально-демократическая партия России.

РУССКИЙ ВОПРОС

ОБРАЩЕНИЕ К НАРОДАМ РОССИИ

Во фракции ЛДПР в Госдуме прошел «круглый стол» на тему: «Русский холокост XX-XXI века». Вопрос о геноциде как о преступлении против человечества сегодня, как никогда до этого, актуален в нашем обществе, поскольку общественно-политическое, социально-экономическое и демографическое положение русского народа и других коренных народов России вызывает небезосновательную тревогу большинства населения нашей страны. Именно геноцидом нужно называть ту политику, которая систематически и целенаправленно осуществляется против русского народа как нации и как государствообразующего народа на огромной территории под названием Россия. Выступивший на «круглом столе» В. Жириновский отметил, что только ЛДПР защищает русский народ: «И тому свидетельство — борьба ЛДПР за возрождение России. Ничто не пропадет впустую, все уходит в массы, в Интернет. Мы издаем книги, газеты, журналы, брошюры. Все это идет на пользу стране. И ЛДПР 20 лет борется за русский народ. И журнал такой у нас есть — «За русский народ» называется».

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Мы, участники «круглого стола» на тему о признании геноцида русского народа, осознавая ответственность перед памятью наших предков и судьбой будущих поколений, понимая сложившуюся политическую, социально-экономическую, культурную и демографическую ситуацию в России, обращаемся к народам России с заявлением. Наше Отечество и государствообразующий русский народ вступают в ответственный период своей истории. На протяжении последних двадцати лет мы с вами являемся свидетелями небывалых разрушительных процессов, произошедших в результате псевдореформ, силой навязанных нашему народу извне. Эти псевдореформы привели к гибели более 28 000 000 граждан нашей Родины. Вот так в мирное время происходит целенаправленное уничтожение огромного числа русских людей, генофонда нации. Эти утраты сопоставимы с потерями русского народа в годы Великой Отечественной войны. На протяжении двадцатого века, который определенно можно назвать самым кровавым и жестоким в истории человеческой цивилизации, наш народ понёс невосполнимые потери на полях сражений первой и второй мировых войн, во время революций и гражданских войн, в массовых репрессиях, голодоморах, лагерях смерти и иных формах геноцида, организованного международной финансовой мафией.

Все эти трагические события привели к прямым потерям русского народа, превышающим гигантское число в сто пятьдесят миллионов человек. К ним необходимо добавить около двухсот миллионов жизней косвенных потерь из-за нарушения естественного демографического процесса. Жертвами этих трагических событий двадцатого века стали и те миллионы русских людей, которые остались в республиках ранее братских и дружественных народов СССР.

Весь удар этих мировых злодеяний принял на себя русский народ, который и соответствует с планами мировой мафии подлежит полному истреблению, а оставшиеся коренные народы России будут превращены в рабов с кандалами в виде вживлённых чипов. Соотечественники! Сегодня русский народ, ставший основой современной цивилизации нашей планеты, стоит перед лицом смертельной угрозы! Врагами русского народа развязана и ведётся систематическая, хорошо организованная и целенаправленная война с применением самых современных видов истребления людей, включая психологическую, биологическую, генетическую и военно-террористическую формы геноцида и этноцида. Против русского и других коренных народов в России осу-

ществляется духовная, образовательная, медицинская, биологическая, пищевая, алкоголь-наркотическая, военная, террористическая, национально-этническая, межконфессиональная, кредитно-финансовая и экономическая агрессия с целью полного уничтожения российской государственности и физического истребления коренного населения России. Особое внимание со стороны деструктивных мировых сил уделяется нашим детям и молодому поколению, которые подвергаются непрерывным атакам с целью их духовного и физического умерщвления. Мы обращаемся ко всем честным и здравомыслящим людям, ко всем здоровым силам нашего общероссийского дома, независимо от расовой, национальной, религиозной и иной принадлежности, с призывом остановить геноцид нашего народа!

Мы призываем общество и силы правопорядка постоянно оказывать всяческое противодействие всем попыткам осуществления любых форм геноцида русских людей, и этим предотвращать угрозу будущему существованию самой человеческой цивилизации! Противодействие должны оказать все, кто понимает, что с нами происходит, все, способные к борьбе, все, кому не безразлична судьба своего народа и нашей общей Родины — Руси! Дальнейшее безмолвное созерцание продолжающегося многовекового, неприкрытого геноцида русского народа делает каждого равнодушного соучастником этого страшного преступления. Мы призываем руководство Российской Федерации прислушаться к крепнущему голосу русской общественности и найти в себе силы и решимость для консолидации общества и власти с целью остановить геноцид русского и других коренных народов России и уничтожение всей нашей цивилизации. Необходимо знать и помнить, что враг силен и коварен! Одолеть его можно только умом, силой духа и сплочённостью. Каждый честный человек должен осознать ответственность, которую он на себя берёт! У нас нет права на поражение, новой попытки не будет ни у нас, ни у нашей цивилизации.

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Великая Отечественная война за нашу Родину — Россию — и свободную, достойную жизнь её народов не закончена! Она вступает в свой завершающий и самый ответственный этап. Бой ожидает всех и каждого из нас! Это будет самый тяжёлый и отчаянный бой. Мы не имеем права на поражение! Наше поражение станет смертью и цивилизации, и планеты! Мы не можем себе этого позволить после столетий веков жестокой борьбы и бесчисленных жертв! Мы ДОЛЖНЫ ПОБЕДИТЬ, И МЫ ПОБЕДИМ!

КОРРУПЦИЯ

ОБОРОТНИ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ

Медики уже не принимают благодарности — просто занимаются вымогательством.

Данные социологов о черных доходах в медицине говорят, что размер теневых выплат населению врачам в России оценивается в 600 млн. долларов в год. Врачи стоят на первом месте среди всех специальностей, кто берет взятки, намного опережая работников ДПС и системы образования. В Кодексе врачебной этики РФ четко прописано, что «мотивы материальной личной выгоды не должны оказывать влияния на принятие врачом профессионального решения», но в другом документе, Этическом кодексе российского врача, сказано, что врач вправе принять благодарность от пациента и его близких. В каком еще кодексе какой еще профессии написано о праве принять благодарность? Да ни в каком. Да, врачам платят мало. Но за работу в других профессиях тоже платят мало, 13% населения страны живет меньше чем на 5 тысяч рублей в месяц. Почему же российские врачи считают, что все остальные им должны? Почему это стало нормой?

Лучше всего ситуацию иллюстрирует анекдот: «Здравствуйте, бесплатный доктор!» — «Здравствуйте, безнадежный больной!». Но безнадежный больной может стать перспективным, если врач будет в нем заинтересован. Причем нормой у нас стала уже не благодарность, а настоящие вымогательства со стороны врачей и медсестер. Вот расказ медсестры М. из отделения реанимации одного из федеральных НИИ, специализирующегося на болезнях брюшной полости: «Пациент уже лежит на столе, вес на нерве, не знает, что его ждет, в этот момент к нему подходит анестезиолог и тихо спрашивает: «Вы какой хотите наркот — чтобы ничего не чувствовать и спокойно спать или ощущать, что с вами будут делать?» — «Конечно, спокойно спать, доктор». — «Тогда это будет стоить 10 тысяч рублей». — «Конечно, доктор, я заплачу». — «Так я зайду к

вам после операции в палату». Не правда ли, хороший момент выбран человеком в белом халате? Любуй, даже самый бедный, найдет эти 10 тысяч, чтобы не испытывать боли. Таких операций в день у анестезиолога может быть две, и три, и четыре. В Клятве российского врача сказано: «Здоровье моего пациента всегда будет для меня высшей наградой». Но что теперь профессиональная клятва по сравнению с деньгами? Просто слова. Перед любым мало-мальским серьезным вмешательством в организм с больного требуют подписать некий странный документ «Добровольное информированное согласие пациента». Единого стандарта у этого листа нет, но в нем непременно найдется строчка: «Я доверяю лечащему врачу и помогающему ему медицинскому персоналу принимать решения, основанные на их профессиональных знаниях, опыте и практических навыках». А как проверить их профессионализм? В ходе опроса Фонда «Общественное мнение» 45% опрошенных уровень врачей назвали ужасно низким. Город Москва. Один из ведущих медицинских вузов страны. Кафедра акушерства и гинекологии. Прием ведет профессор доктор медицинских наук К. Почти всем пациенткам, а сюда приезжают женщины со всей страны, веря и надеясь, что уж здесь-то — самые передовые специалисты и технологи, профессор К. настоятельно рекомендует, вне зависимости от возраста и наличия детей, ампутацию матки и с ходу называет цену — 60 тыс. руб. За консультацией дама берет в карман 1000 руб., при этом для осмотра не предусмотрены даже одноразовые пеленки, вместо пеленки предлагается положить под попу использованный лист бумаги формата А-4. Изучать и осваивать новые методики, по мнению таких докторов, — пустое дело, трата вре-



мени, хотя и в Присяге советского врача, и в Клятве российского врача сказано: «Клянусь постоянно совершенствовать мои медицинские познания и врачебное мастерство». Но ведь это только слова, за их неисполнение не последует наказания. И так и едут со всей страны пациентки, а им вешают на уши коммерчески выдвинутую лапшу о том, что другого способа излечения нет, и они верят докторам. Они же врачи, они же клятву давали. Великий советский хирург Николай Амосов говорил, что нужно относиться к больному так, словно это твой родственник. А его английский коллега, знаменитый медицинский исследователь Том Чалмерс, в недавнем своем докладе написал: «Врачи гораздо более внимательно относились бы к своим пациентам, если бы умирали вместе с ними». Безусловно, есть в нашей стране врачи, которые никогда не будут заниматься вымогательством, какой бы низкой ни была их зарплата. Просто потому, что они уважают себя и свою профессию. Но много ли вы в последние годы таких встречали? Медицинские работники — это срез общества, в котором цинизм стал практически национальной идеей. Государство цинично относится к простым гражданам. Граждане цинично относятся друг к другу. А в результате мы живем в стране с поразительно весь мир высочайшим уровнем смертности. Прокуратуре и милиции давно уже следует заняться оборотниками в белых халатах.

По материалам «МК»

ТАК И ЖИВЕМ

ХОЗЯЕВА МОСКВЫ НЕ ПОНИМАЮТ ПО-РУССКИ

Москва всегда славилась своим гостеприимством. Коренные москвичи отличались радушием и доброжелательностью. И всегда понимали, в каком городе они живут. В городе, на который смотрит вся страна. Известная певица Анастасия однажды публично призналась: «В детстве я остро понимала, что надо всегда держать марку жителя столицы. И мы её держали даже тогда, когда выносили мусор в дворовый контейнер».



И сегодня на Москву тоже смотрит вся страна. И приходит в ужас! От обилия тех доходов, которые роняются в мусорных баках. От невероятного количества бомжей — везде и всюду. От несчётной армии хорошо организованных молодых азиатов на станции метро «Комсомольская». О чём они договариваются между собой, что затевают, чем притормаживают? Милиция то ли не справляется, то ли ей нет до этого дела. «Я могу поздравить москвичей, — с горькой иронией сказал недавно по радио Владимир Вольфович Жириновский. — На одного русского здесь теперь приходится двое нерусских граждан». Процесс идёт семимильными шагами. Достаточно прогуляться по любому району столицы, чтобы это понять.

Русских дворников, русских строителей в Москве днём с огнём не сыщешь. Их что, всех обеспечили работой? Ничего подобного! Зато ещё недавно скромные и тихие «гастарбайтеры» сбиваются в табуны у магазинов, пьют, сквернословят, задирают прохожих. Кто не верит — пусть приезжает в когда-то считавшийся престижным район «Отрадное», где на одного славянина — семеро нерусских. «Я в Москве давно, — признался нам водитель Александр родом из Костромы. Ещё лет 20 назад чувствовалось уважение к русским людям со стороны приезжих с того же Кавказа. Они сами старались разговаривать по-русски даже между собой. А если на своём языке — то вполголоса. Теперь же музыку включают на полную мощь, открывают двери автомобиля... И попробуйте слово сказать». Вот реальная история: сын встречает отца на автомобиле. Подъезжает к офису у Щёлковского шоссе. Отец садится в машину, а её со всех сторон обкладывают бомбильщики из Азии. И не выпускают! При этом гогочут, дополняя свой издевательский гогот непристойными жемствами. Мол, не отнимай у нас пассажира, парень. Мы здесь хозяева, это наше место! Да, они всерьез думают, будто они хозяева. И это так и есть. А вот кто такие русские москвичи? Рабы?

По материалу информационно-дискуссионного портала Newsland

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЕ ДРУГИМ

ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ЗАКОНЫ РАБОТАЮТ В ПОЛЬЗУ ЧИНОВНИКОВ



ЗАКОНЫ РАБОТАЮТ В ПОЛЬЗУ ЧИНОВНИКОВ
Рухмин М.С. Мы двумя руками за то, чтобы у нас предоставлялись инвестиционные налоговые кредиты. Но сама процедура предоставления этих инвестиционных кредитов будет иметь такой же результат, какой был, когда мы оказывали помощь предприятиям в виде госгарантий: оформлять эти госгарантии надо год, не факт, что ещё и оформишь, и получишь эти госгарантии близкие к определённым кругам предприятия, имеющие соответствующих владельцев. В результате – у чиновников карманы от откатов трещат, а экономика в упадке. Вот и обсуждаемые сегодня нами инвестиционные налоговые кредиты будут получать те, кто больше даст на лапу чиновнику. И кроме того, непонятная ситуация: мы тут вводим ответственность за непропорциональное вынесение налоговым органом решения о приостановке операций по счетам, причём пишем это отдельно, несмотря на то что в Налоговом кодексе это уже прописано.

Но в то же время вы хотите прописать очень много конкретной ответственности по предприятиям, которые они должны нести. Этот законопроект опять фактически не учитывает той практики, которая сегодня сложилась в арбитражных судах по исчислению налога на прибыль и применению налоговых вычетов. Законопроект оставляет это на откуп министерству, но, к сожалению, оно и Федеральная налоговая служба остаются на тех же позициях, и наши предприятия и люди должны опять идти в суды и проходить всё, вплоть до Высшего Арбитражного суда, чтобы получить те решения, по которым им потом производятся налоговые вычеты. Мы не можем поддержать настоящий закон именно потому, что он опять работает в пользу чиновника, например, налогового инспектора, который у нас и так царь и Бог, и количество вызовов на допросы никак не ограничено, и насчитать налоги он может откуда угодно, хоть из пальца высосать.



ХОТИТЕ УГРОБИТЬ РУССКИЙ СПОРТ?
Лебедев И.В. Бесспорно, все вопросы по проведению Олимпийских игр в России имеют огромное политическое и экономическое значение для нашей страны, и, безусловно, их проведение в Сочи поднимает авторитет России в мире спорта.

Однако фракция ЛДПР считает, что параллельно с решением вопросов по организации и проведению Олимпиады в Сочи в 2014 году необходимо до конца разобраться с прошедшими в этом году Олимпийскими играми и с результатами выступления нашей сборной. Конечно, мы построим все спортивные объекты в Сочи в срок, в этом никто не сомневается, но кто будет выступать на этих спортивных объектах от имени нашей страны.

Какие выводы мы сделали после провального выступления сборной России на Олимпиаде в Канаде? Бывшего президента Олимпийского комитета Тягачёва сумели отправить в отставку только после прямого указания Президента нашей страны, да и то остаётся вопрос, ушёл ли Тягачёв в отставку, ведь сразу после его отставки был изменён устав Олимпийского комитета России. В нём была введена вторая должность почётного президента, на которую был избран господин Тягачёв. А ведь в уставе написано, что должность почётного президента даётся человеку не за то, что он развалил спорт, а за особые и выдающиеся заслуги в развитии спорта в нашей стране. И в Госдуме никто даже не пикнул против такого скандального избрания. Вы что, хотите повторить Ванкувер? Вы хотите угробить русский спорт? Знайте, ЛДПР вам не помощник в этом гнусном деле.

Позвольте спросить: в чём особые, выдающиеся заслуги господина Тягачёва? В провальном выступлении нашей сборной на Олимпиаде в Канаде? Что же касается непосредственной деятельности Министерства спорта, туризма и молодёжной политики, пока ещё существующего в прежних рамках, да-

вайте не будем забывать о выводах Счётной палаты, которая, проанализировав расходование средств на проведение Олимпийских игр в Канаде, чёрным по белому написала, что в расходовании средств чётко видна коррупционная составляющая. Но на это все закрывают глаза, никто не обращает внимания, господин Мутко продолжает занимать свой пост.



ПРОЯВИТЕ МИЛОСЕРДИЕ
Иванов С.В. Как вы знаете, одной из прерогатив Государственной Думы является объявление амнистии, и мы с вами иногда – к сожалению, очень редко, хотелось бы, чтобы почаще, – пользуемся данным инструментом.

Поэтому сегодня на ваше рассмотрение предлагается проект постановления Государственной Думы об объявлении амнистии, которая приурочена к Международному дню защиты детей, который отмечается по всему миру. Мы предлагаем акт объявления амнистии распространить на четыре категории граждан. Первая – это осуждённые к лишению свободы на срок до пяти лет включительно за преступления, совершённые в возрасте до шестнадцати лет. Вторая – осуждённые к лишению свободы на срок до пяти лет включительно за преступления, совершённые в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет, если эти лица ранее не отбывали наказания в воспитательных колониях. Третья – осуждённые к лишению свободы на срок свыше пяти лет за умышленные преступления, совершённые в возрасте до восемнадцати лет, если эти лица отбыли не менее половины назначенного срока наказания.

Четвёртая – осуждённые к лишению свободы за преступления, совершённые по неосторожности в возрасте до восемнадцати лет, не подпадающие под действие пункта 1 этого постановления. Хочу подчеркнуть, что наш проект постановления не касается закоренелых преступников – лиц, которые совершили преступления, предусмотренные статьями 105 и 111, то есть осуждённых за тяжкие преступления, их проект амнистии не касается. Не касается он также осуждённых более двух раз за умышленные преступления, то есть случаев рецидива, и осуждённых, признанных особо опасными рецидивистами. Проект амнистии довольно мягкий, коснётся он, по нашим подсчётам, примерно двадцати тысяч человек. Это с учётом тех, кто осуждён к наказаниям, не связанным с лишением свободы. По-моему, в принципе, это вполне логично.

Мы предлагаем Государственной Думе применить амнистию именно ко Дню защиты детей, поскольку амнистируемые – это дети, они совершали эти преступления не потому, что они убеждённые преступники, а как раз в силу своего несложившегося, ещё детского характера. И гнобить их, извините за такое непарламентское выражение, в местах лишения свободы, по нашему мнению, мнению фракции ЛДПР, – да я думаю, многие нас поддержат, – было бы неправильно. Как говорят, тюрьма – это школа жизни, но, в частности, для детей – это плохая школа жизни, и мы выступаем за то, чтобы эту школу как можно больше людей закончило, так скажем, раньше срока.



РУССКИЕ СВОИХ НЕ БРОСАЮТ!
Островский А.В. Будучи председателем Комитета Государственной Думы по делам Содружества Независимых Государств и связям с соотечественниками хочу заявить, что за всем множеством вопросов, решаемых Госдумой, мы должны видеть те базовые позиции, от которых нельзя отступать ни на шаг.

Одна из таких позиций в целом звучит так: «Русские своих не бросают!» Поэтому, уважаемые коллеги, прошу вас от имени своего комитета включить в повестку сегодняшнего заседания подготовленный нами ко второму чтению проект Федерального зако-

на «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом». Данный законопроект весьма серьезно облегчит их положение и даст в руки российской власти реальные рычаги помощи нашим соотечественникам.



ПООСТОРОЖНЕЕ СО СЛОВАМИ, ГОСПОДА!
Волчек Д.Г. Я обращаюсь к депутатам Госдумы и всем высокопоставленным чиновникам России с призывом: будьте поосторожнее со словами, господа!

Очень часто ваши высказывания так или иначе влияют на стоимость акций крупнейших компаний на внутрироссийском и мировых финансовых рынках. Такое в последнее время происходит все чаще. Даже министры порой не отказывают себе в удовольствии подкорректировать неплохую пока экономическую ситуацию очередным убийственным прогнозом. Особенно часто это происходит с высказываниями о цене рубля и о перспективе работы финансовых механизмов страны. Например, высказывание о том, что нефть будет стоить 60 долларов в ближайшей перспективе, произвело обвал акций многих российских компаний. Считаю необходимым предусмотреть наказание для должностного лица за оглашение им сведений – якобы результатов анализа, – прогнозирующих обвал отечественной экономики или вызывающих напряжение и волнение в обществе. Кстати, у нас есть уголовная статья, карающая за экстремистские высказывания. Может, ее пора применить?



ТУБЕРКУЛЕЗ АТАКУЕТ
Селезнев В.С. Хочу обратить внимание депутатов на то, что туберкулез атакует наших граждан. Это очень острая проблема в современной России.

ЛДПР уже давно бьет тревогу по этому поводу. И представителем нашей партии выступают по этому вопросу на многих форумах. Пора задуматься о совершенствовании законодательства по предупреждению распространения туберкулеза в России. Обеспеченность российских больниц специалистами по профилактике и лечению туберкулеза составляет лишь меньшую половину от необходимого числа. И при этом большинство из этих врачей являются пенсионерами.

И кто нас, я имею в виду народ, будет защищать от туберкулеза, ВИЧ и других болезней? Непонятно. Преданных своему делу и служению обществу энтузиастов-врачей при сегодняшней заработной плате и невероятно лёгком социальном пакете кот наплакка. Студенты медицинских вузов, я с ними разговаривал, просто не хотят идти на такой риск. Заработная плата у врача-фтизиатра такая же, как и у участкового, а риск для здоровья огромный: высока опасность заражения неизлечимыми заболеваниями.

Необходимо подходить к проблеме комплексно: и повышать зарплаты, и улучшать материальную базу медучреждений (оборудование там старое, а то и вовсе отсутствует). А еще надо отметить то, что право на меры социальной поддержки в связи с особыми условиями труда, помимо врачей, должны иметь и медсёстры, и фельдшеры, и технический персонал. И хотелось бы, чтобы в условиях тотального сокращения расходов предлагаемые ЛДПР меры были не на бумаге, а на деле. Нужно подумать, каким образом Правительство можно реально осуществить эти меры, чтобы наши предложения не заболтали, чтобы выделенные деньги не разворовали и чтобы проблема была наконец снята.

Меня лично, как представителя Приморского края, эта проблема очень волнует, потому что Приморский край является одним из лидеров по заболеваемости туберкулезом. Отсюда эта зараза распространяется по стране. Не примем мер – она дойдет и до Москвы: будем на Арбате и Остоженке кашлять кровью и харкать туберкулезной мокротой.

ПОЛИТИКА

ПРЕКРАТИТЬ ПРОИЗВОЛ В ОТНОШЕНИИ ОПОЗИЦИОННЫХ ПАРТИЙ!

Шантаж, угрозы и подкуп стали основными средствами борьбы с кандидатами от ЛДПР в преддверии октябрьских выборов.

Например, в Краснодаре 10-го октября пройдут выборы в городскую думу. ЛДПР выдвинула 35 своих кандидатов. 14-и из них отказано в регистрации по самым разным причинам. Еще на 12 оказывается беспрецедентное давление со стороны городской и краевой администрации, чиновники которых – сплошь единокороссы. Для воздействия на оппозицию средств не выбирают и никакими методами не гнушаются – в ход идут шантаж, угрозы, подкуп. Так, например, один из наших кандидатов был вынужден снять свою кандидатуру: ему прямо пригрозили увольнением с работы.

ЛДПР расценивает это как ОЧЕРЕДНОЙ ВОПИЮЩИЙ ФАКТ ДАВЛЕНИЯ. Причем, масштабы этого давления демонстрируют откровенную беззастенчивость властей за результаты голосования. «Единая Россия» уже не в первый раз пытается выиграть выборы, не опираясь на собственные партийные ресурсы, а за счет ослабления соперников. **МЫ БУДЕМ ВСЯЧЕСКИ ОТСТАИВАТЬ ПРАВА НАШИХ КАНДИДАТОВ.** **Пора прекратить произвол и бесчестия в отношении оппозиционной партии!**

Пресс-служба ЛДПР

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Новый закон о полиции, новый статус Следственного комитета, отставка Лужкова – все говорит о начале полного очищения политического и экономического поля от коррупции и от преступных элементов.



Отставка Лужкова – это действительно исторический момент, равный по значимости уходу Ельцина.

Это очень важно для нашей страны, поскольку борьба с коррупцией и подобные перестановки именно такими методами происходят впервые. Мэр Москвы отстранен не по старости, не по болезни, а по недоверию! Конечно, если бы Лужков ушел сам, то мог бы жить спокойно и получать постоянную пенсию, мог даже орден получить. Но он оставил все так, что теперь пришлось уйти с позором. Это исторический момент.

Это праздник, это начало новой эпохи! Следующий шаг – новый следственный комитет, новая полиция. И наконец, свежий ветер разгонит всю тучу гадости, которая мешает нашему развитию. Это эпохально. Именно уход с позором Лужкова со своего поста и есть знаменательный факт, который мы должны отмечать 28 сентября как всемирный день борьбы с коррупцией!

Намерения Юрия Михайловича заняться политической деятельностью мы – граждане России – должны пресечь. Не может быть политиком тот, кому не доверяют Президент, соратники по партии и народ. Чьи интересы он может представлять и отстаивать, кроме своих собственных? Это исключено, ибо может закончиться большим уголовным процессом. Уголовные процессы обязательно будут. Они уже есть. И в ФСБ, МВД ведется огромное количество дел. Теперь они будут вестись более оперативно, и будут передаваться в суд. После чего десятки чиновников Москвы сядут в тюрьму.

Лужков не должен забывать, что благодаря его деятельности в Москве проходили самые мощные коррупционные процессы, действовали самые глубокие мошеннические схемы. Именно в Москве самые высокие, монопольные цены на жилье и дороги.

И, наконец, это самый опасный для проживания город. Это определили международные эксперты. И поэтому ни о какой политической деятельности речь идти не может. У него есть свое хозяйство: утки, гуси, куры, коровы – вот туда он поедет, в Калужскую область, какое-то время там побудет. Потом уедет в поместье своей жены в Австрию Елены Батуриной. Лучше бы ему задуматься о том, как вернуть часть богатств, которые были похищены у москвичей и жителей всей нашей страны.

В момент отставки я был в Сибири – вся молодежь гудела, все рукоплескали такой радостной вести из Москвы. И в сердцах людей зародилась надежда, что и у них на местах начнут убирать тех чиновников, мэров, губернаторов, которые мешают развитию городов и в целом нашей страны. И кадровые перестановки обязательно будут. Даже Дмитрий Медведев на пресс-конференции сказал, что еще будут люди, уволенные с формулировкой «недоверие».

Надо убирать губернаторов, которые по 20 лет сидят на своем посту. Надо убирать, жители недолюбливают мэров и губернаторов Кемеровской, Томской, Омской областей. Надо убрать всех, кому за 70 и всех, кто занимает пост более 3-х сроков. А особенно тех, кто назначен еще при Ельцине. Обязательно. Кадровые изменения будут идти регулярно, каждый месяц, каждый квартал.

Следующий вопрос: кто займет эту должность? Пусть подбирают. Нужен человек, который будет принимать все меры по очищению Москвы от преступных кланов, даст возможность снизить цены на жилье, который обеспечит нормальное развитие города. Нужен человек, который сможет сделать так, чтобы здесь не задерживались все деньги страны, а шли по тем направлениям, по которым им положено идти, чтобы всей стране досталось от столычного пирога, как в большой дружной семье.

НОВАЯ ПОЛИЦИЯ В РОССИИ

У нас будет не просто новый закон о полиции, а должна стать новая полиция в России. Другая теперь ситуация в стране: не советская власть, не народное государство, уже не нужен классовый подход. А миллионы создали как раз по классовому принципу. Кого они охраняют последние 20 лет? Кому они должны служить? А теперь это все в новом законе прописано.

Я поправку вношу в закон. Написано, что нельзя создавать партии в отделениях полиции, а начальник полиции не имеет права понуждать своих членов вступать в какую-то партию. Я хочу еще добавить:

и совершать действия в интересах какой-то партии. Они могут не входить в какую-то партию, но поддерживать нужную партию именно своими силовыми действиями.

Полицейский не имеет права быть членом никакой партии, не имеет права создавать какие-то отделения в своих структурах, не имеет права вообще каким-то образом касаться и политических партий, и общественных организаций, и религиозных.

Я хочу подчеркнуть: не только нельзя создавать, поощрять, но и любые действия совершать в интересах любой партии.

ТАК БЫ ПРЕСТУПНИКОВ ЛОВИЛИ!

Я хотел бы, чтобы внимание министра было обращено на деятельность судебных приставов. Они, по-моему, слишком в азарт вошли: врываются в любые квартиры, описывают любое имущество у людей, последний холодильник, последний телевизор – всё выносят с такой вот радостью, с таким, знаете, энтузиазмом! Так бы преступников ловили! А то в бедную семью врываются. Они к богатому олигарху не подойдут – там собаки, колымага проволочка и охрана. С этим пора кончать! Штрафы. Что это за эпидемия штрафов по стране по делам о защите чести и достоинства? Суммы штрафов безумные: миллионы рублей, десятки миллионов. Остановите это! Я согласен, что виноваты депутаты и этого созыва Государственной Думы, и всех остальных. Мы не заложили норму, надо было указать: 30 процентов средне-

месячного дохода гражданина, всё. А то берут штраф, который нужно выплачивать тысячу лет. Это же абсурд! Это судьи должны регулировать. Даже если нет нормы, то должна быть у судей моральная позиция, они же не бандиты. В советское время это было: 25, 50 процентов, любые удержания – максимум 50 процентов. Почему мы советскую практику отменяем? Слушайте, страна всё время какая-то перекошенная из-за ваших нововведений, всё время всё уничтожаем и начинаем с нуля.

Изменения в семейном законодательстве к чему привели? Каждая вторая семья распадается, четыреста тысяч детей остаются в неполных семьях, триста тысяч детей рождаются вне брака. Так стоит ли забывать про старье, уже проверенные временем нормы?

ПОДУМАЙТЕ О ТОМ, КАКОЙ КОНЕЦ ВАС ЖДЕТ!

Когда я говорю, что у нас немецкий молочный порошок разводит для получения молока, мне ещё пытаются доказать, что мы пьем наше натуральное молоко. Давайте придем на любой молокозавод и спросим, откуда сыр. Говорят, что якобы это наше натуральное молоко, а немецкий порошок нет. А на самом деле – немецкий порошок. Говорите правду! Но я повторяю ещё раз: пока не будет мощной политической конкуренции, ничего ни в одной сфере

не добьемся. Потому что, когда администрация, в которой все из одной партии, идет в магазин проворачивать товары, а хозяин магазина из той же партии – чего вы там добьетесь? Какие результаты вы получите, если хозяин, повышающий цены на товары, из вашей партии и проверяющий из вашей партии?! Так было при советской власти. Где советская власть? Всё закончилось плохо. Поэтому подумайте о том, какой конец вас ждет.

ТРЕБУЕМ!

ЗА НАРУШЕНИЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ ГРАЖДАН – УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ЛДПР предлагает установить уголовную ответственность за нарушение трудовых прав граждан по политическим мотивам, а также по мотивам принадлежности к общественному или религиозному объединению.



Соответствующий законопроект представили на рассмотрение депутатского корпуса заместитель Председателя Госдумы, лидер ЛДПР В.В. Жириновский и депутаты фракции. Они предлагают внести изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы Российской Федерации.

Как правило, многочисленные случаи нарушения трудовых прав происходят во время избирательных кампаний, когда граждане занимают разрешенной в соответствии с законодательством агитацией против определенной политической партии или, наоборот, в пользу какой-то партии.

«Главным образом нарушение трудовых прав выражается в необоснованном увольнении с работы или отказе приема на работу при наличии вакантных мест. Другим нарушением трудовых прав граждан по политическим мотивам, принадлежности к общественному или религиозному объединению является необоснованный перенос отпуска на заведомо неудобное работнику время, а также отказ в предоставлении отпуска», – отмечают депутаты фракции ЛДПР.

Кодекс об административных правонарушениях устанавливает наложение административного штрафа (статья 5.7 «Отказ в предоставлении отпуска для участия в выборах, референдуме») за отказ работодателя предоставить предусмотренный законом отпуск зарегистрированному кандидату или доверенному лицу, а равно за отказ освободить от работы члена избирательной комиссии.

Депутаты фракции ЛДПР предлагают дополнить Уголовный кодекс новой статьей. Как отмечается в законопроекте, противоправный перевод граждан на нижеоплачиваемую работу, необоснованный отказ или перенос очередного отпуска либо иное необоснованное нарушение трудовых прав гражданина по мотивам его принадлежности к политической партии, общественному или религиозному объеди-

нению наказываются применением к правонарушителю одной из следующих мер:

- штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2-х лет;
- лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет;
- обязательными работами на срок от 100 до 200 часов, либо исправительными работами на срок от 1 года до 18 месяцев;
- лишением свободы на срок до 3-х лет.
- Необоснованный отказ в приеме на работу или необоснованное увольнение наказываются:
- штрафом в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 3-х лет;
- лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5-и лет;
- обязательными работами на срок от 120 до 240 часов, либо исправительными работами на срок от 18-и месяцев до 2-х лет;
- лишением свободы на срок до 5-и лет.

Пресс-служба ЛДПР

КЛИМАТ

ЖАРА КАК ПРОДУКТ ПОЛИТИКИ ВЛАСТИ

Является ли стихийным кошмар, накрывший нынешним летом центральную Россию?

Июль 2010 окрасил карту распределения температур на всём евразийском пространстве в красный африканский цвет. Средняя температура в Европейской части России превысила климатическую норму на 8-10 градусов. В центральной России в июле-августе были побиты все температурные рекорды, достигнутые за 130, 200, 5000 лет.

Телевидение в усиленном режиме показывало климатические катастрофы по всему миру с ключевым подтекстом – во всём мире катаклизмы, значит, у нас ничего выдающегося не происходит!

Был и другой многократно озвученный мотив: это стихия, а стало быть, подделать ничего нельзя. В общем, граждан призывали дремать, как прежде, ни о чём не задумываться, и, не дай Бог, ничего не предпринимать. Росгидромет лепетал нечто невнятное. Смысл лепета сводился к тому, что предсказать ничего нельзя.

Росгидромет не комментировал особую версию происхождения аномальной жары в России – использование Соединёнными Штатами климатического оружия.

Версия имеет весьма убедительные доказательства. Так, никому не известно, чем занимается станция HAARP на Аляске. На её сооружение было потрачено 250 млн. долларов, что плохо согласуется с официально объявленной скромной задачей комплекса – исследование полярных сияний. На сегодня это самое мощное устройство, воздействующее на ионосферу – оно способно излучать с мощностью 3600 кВт. Ряд учёных считает, что комплекс является геофизическим и ионосферным оружием. Все существенные катаклизмы на планете начались после 1997 года, когда станция была запущена: землетрясения в Турции (1999г.), на Суматре (2004г.), в Пакистане (2005г.); пробуждение



вулканов в Чили в 2008 году и в 2010 году в Исландии. Президент Венесуэлы У.Чавес указал на HAARP как на причину мощных землетрясений в Китае и на Гаити. Его подзвонки подхватили западные СМИ, доказав, что HAARP является климатическим и тектоническим оружием, которое может вызывать наводнения, ураганы, засухи.

О возможном применении против России климатического оружия говорил и бывший военный синоптик Н.Караваев, беседа с которым стала сенсацией в интернет-сообществе. Он считает возможным искусственное создание гигантской зоны высокого давления с помощью выведенных в космос околосферное пространство мощных лазеров. Накануне нынешнего погодного катаклизма в России в космос был запущен американский беспилотный космический корабль X-37B, способный нести мощное лазерное оружие. Миссия X-37B строго засекречена. Автор отмечает, что возможно искусственно оказать антициклональ-

ное воздействие, когда атмосфера очищается от облачного покрова, а в зону воздействия провоцируется прорыв разогретого воздуха из смежных областей.

Н.Караваев приводит примеры применения американцами климатического оружия в военных целях: разгон облаков во время бомбежки Югославии, во Вьетнаме – операция «Римский плуг», когда бульдозеры уничтожили всю растительность и сняли верхний слой почвы на территории 65 тысяч квадратных километров, вызвав заболочивание местности и локальное изменение климата.

Была проведена американцами и операция с циничным названием «Фука фермера» – распыление с воздуха 90 тысяч тонн гербицидов, что привело к отравлению и мутациям всего живого не только во Вьетнаме. После этих «миротворческих» мероприятий в ООН была разработана «Конвенция о запрещении военного или любого иного враждебного использования средств воздействия на природную среду». США при-

соединились к конвенции, однако использовали лазейку – конвенция не запрещает «использование средств воздействия на природную среду в мирных целях». А являются ли цели «мирными», определяют нынешние хозяева мира, одержимые идеей мирового господства. Аналитики военно-воздушных сил США уже говорят о походе как умножителе силы и о подчинении погоды к 2025 году.

Версия приобрела много сторонников, ибо хорошо вписывается в логику действий властей США, которые никогда не останавливались перед применением сколь угодно губительного оружия. К власти в этой стране неизменно приходят люди, не отягощённые ни гуманностью, ни разумом, который позволил бы им понять, что биосфера планеты едина и нарушение её в любой точке приводит не к локальным, а к глобальным изменениям.

Официальные комментарии по поводу столь важной версии не последовало – трогать лучшего друга нынешней России – США – не дозволено. Так высокий научный начальник – заместитель директора по науке Института глобального климата и экологии Росгидромета С.Семёнов по поводу аномальной жары дал такой высоконаучный комментарий: «Так случилось!» Такие у нас официальные «экологи».

Такая странная официальная «наука», которая основным своим занятием почитает вдалбливание в головы публики идейки, что ничего особенного не происходит, и замалчивание очевидного факта: к созданию аномальной жары приложил руку человек, если не воздействием климатического оружия, то отравлением атмосферы парниковыми газами и уничтожением его поглотителей – лесов и морей.

д.ф.-м.н. В.И.Божрищев

к.фил.н. А.Н.Самарин, д.ф.-м.н. Л.К.Финованов

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МАРАЗМ КОНЧИЛСЯ

На днях на заседании Госсовета на президентском уровне был поставлен вопрос об исправлении ещё одной глупости горбачёвско-ельцинского времени, когда фактически была разрушена система профтехобразования. Принято решение в максимально короткий срок направить значительные средства на подготовку специалистов начального и среднего уровня, повышение престижа рабочих профессий, разработку системы квалификации таких профессий. Современная система образования России готовит 80% специалистов с высшим образованием и только 20% – квалифицированных рабочих. Рынок требует обратных пропорций.

РЕФОРМИРОВАТЬ, РЕФОРМИРОВАТЬ И ЕЩЕ РАЗ РЕФОРМИРОВАТЬ!

Премьер-министр В. Путин утвердил состав правительственной комиссии по проведению административной реформы, её председателем назначен вице-премьер, руководитель аппарата правительства С. Собяннин. Т.е. будем реформировать то, что несколько лет назад уже реформировалось.

А САМИ В ДОЛГАХ, КАК В ШЕЛКАХ

Россия списала Афганистану долги на общую сумму 12 млрд. долларов. Кроме того, продолжает оказывать гуманитарную помощь этой стране, начав поставки пшеничной муки на сумму 5 млн. долларов в счёт регулярного взноса в фонд Всемирной продовольственной программы ООН. В то же время на обслуживание внешнего долга Россия израсходует: в 2010 г. – 280,3 млрд., 2011 г. – 420,2 млрд., 2012 г. – 547,9 млрд., 2013 г. – 612 млрд. рублей.

ВРАГ НОМЕР ОДИН – ГАСТАРБАЙТЕРЫ, МОЛОДЕЖЬ И ОПОЗИЦИЯ

Правительство Москвы запланировало выделить на борьбу с преступностью в период 2011-2015 г.г. более 184 млрд. рублей. В программу входят: усиление охраны ТЭЦ, газовых станций, оборонных предприятий, мостовых переходов; оборудование станций метро, центральных городских магистралей, площадей и пр. видеонаблюдения; рейды по местам проживания гастарбайтеров; контроль за оппозиционными объединениями и молодежными организациями. В столице преступность среди инородцев и иностранных граждан «продолжает расти опережающими темпами» (Ю. Лужков), в 2009г. нераскрытыми остались 59,3 % преступлений. Вновь было подтверждено, что 40-50% преступлений в столице совершают мигранты.

АБРАМОВИЧИ, ГДЕ ВЫ?

В США в год гектар леса выделяется 4 доллара, в России – около одного рубля. 40 американских миллиардеров (каждый десятый) по призыву Б. Гейтса и У. Баффета поклялись истратить минимум половину своего состояния на благотворительные цели. На их призыв откликнулись российские коллеги: Потанин, Дерипаска, Евтушенков... Один пообещал построить где-то школу, другой – несколько избушек для погорельцев и т. д. В общем, такие вот масштабы.

ГЛАВНАЯ ВОЕННАЯ ТАЙНА РОССИИ

В Минобороны России принято решение использовать в целях дезинформации вероятного противника надутые макеты образцов оружия и военной техники – танков, ЗРК, самолётов. Если нет настоящих, то почему бы не воспользоваться резиновыми, которые к тому же стоят в 100 раз дешевле?

ИНВЕСТОРЫ? НЕТ, ГРАБИТЕЛИ!

Иностранцы грабят Россию, как неприятельский обоз. По утверждению газеты The Financial Times, 36% иностранцев, работающих в нашей стране, зарабатывают свыше 250 тыс. долл. в год, в то время как наши граждане получают за ту же работу на порядок меньше. Не забывают зарубежные «инвесторы» и о грабеже наших ресурсов. Руководитель клуба «Путешествие» Д. Шпиро насчитал девять иностранных экспедиций, незаконно добывающих золото на Чукотке.

ЗАВЛЕК В ВУЗ СТУДЕНТА – ПОЛУЧИШЬ БАБКИ

Летом 2010 г. негосударственные (коммерческие) ВУЗы в Москве остались почти без студентов. Небодор в среднем составил 52 процента. Исправляя ситуацию, за привлечение абитуриентов ВУЗы стали платить собственным студентам.

ПОМЕНЬШЕ И ПОДЕШЕВЛЕ

Европейские чиновники делают все, чтобы спрос в Европе на российский газ упал. Для этого внедряются технологии по общему снижению потребления газа и переход европейских стран на закупку сжиженного газа (Россия пока экспортирует преимущественно «сырой» газ). Все это делается для того, чтобы добиться от России серьезного снижения цен на ее газ. Москве приходится идти на уступки, одновременно сокращая объёмы экспорта – в 2010 г. со 160,8 до 145 млрд. кубометров.

ЗАЧЕМ ВООРУЖАТЬСЯ, КОГДА ЕСТЬ США?

В ближайшие годы ожидается значительное сокращение вооружённых сил европейских стран. Главные причины: а) европейцы ощущают ненужность больших вооружённых сил; б) резко выросли цены на современное вооружение. По мнению здравомыслящих экспертов, масштабное сокращение европейских армий выглядит несколько опрометчиво, достаточно ознакомиться с оценками развития международной обстановки, которые даёт разведсообщество США на 10-15 лет вперёд. Впрочем, случись что, США, конечно же, не оставит Европу без поддержки.

ПОСЫЛАЮТ КУДА ПОДАЛЬШЕ И ЦЫГАН, И СОВЕТ ЕВРОПЫ

Во Франции в течение трёх месяцев должно быть ликвидировано около 300 незаконных цыганских стоянок. Совет Европы предупредил Францию, что её действия в отношении цыган являются нарушением Европейской социальной хартии. Но, невзирая на предупреждение Совета Европы, по приказу главы МВД Б. Ортефе первая такая стоянка была снесена в г. Сент-Этьен. Операция проводилась совместно силами французской и румынской полиции. Район, где располагался табор, был полностью перекрыт полицией в течение нескольких часов. Эвакуация началась рано утром и закончилась в полдень. Недавний опрос, проведённый Французским институтом общественного мнения, показал, что изгнание цыган из Франции поддерживают 79% французов.

ШИШ ВАМ, А НЕ БИБЛИОТЕКУ!

Суд Вашингтона поддержал требования организации американских хасидов «Агудас Хасидей Хабад» вернуть в США т.н. библиотеку Шнеерсона. Часть коллекции старинных книг и рукописей, которую в течение нескольких столетий собирала жившая в Смоленской губернии семья Шнеерсонов, в 1918 г. была национализирована большевиками и сегодня находится в фондах РГБ. Американские хасиды 15 лет добиваются передачи коллекции. МИД России заявил, что ни о каком возвращении библиотеки речи быть не может, поскольку она никогда не покидала пределы России. Более того, это американские хасиды должны вернуть в Москву 7 книг из коллекции, которые они получили из РГБ по межбиблиотечному абонементу.

КАЖДОМУ РЕГИОНУ ПО АРМИИ?

В Дагестане пошли разговоры о создании собственных внутренних войск. В Чечне такие войска де-факто существуют.

ОБРАЗОВАНИЕ

КТО БУДЕТ МОДЕРНИЗИРОВАТЬ РОССИЮ?

На самом высшем уровне российской власти взят курс на модернизацию России. По самым оптимистичным прогнозам научно-техническая и управленческая база для такой модернизации будет готова не ранее, чем через 15-20 лет. К этому времени из науки уйдут советские кадры – те, кому сейчас по 45-55 лет. Но повзросли ли к тому времени в России новое поколение ученых?

Недавно был обнародован рейтинг вузов, составленный по среднему баллу зачисленных на первый курс. Всего 45 вузов смогли набрать себе отличников и хорошистов – то есть тех, у кого средний результат ЕГЭ оказался выше 70 баллов.

В целом же тенденция такова: троечниками себя обещали 233 вуза, а 81 университет был готов принять всех, кто принес документы для поступления. По оценке Ярослава Кузьмина, ректора Высшей школы экономики, таким студентам вряд ли хватит школьных знаний, чтобы освоить программу высшего профессионального обучения.

Самые талантливые выпускники подались на международные отношения, востоковедение, в лингвистику и в медицину. Самые слабые будут учиться на кораблестроителей, промышленных инженеров, осваивать специальности лесной технологии, технологического машиностроения, металлургии и агротехнологии. Что особенно неприятно, очень много троечников набрали технические вузы. Мы теряем инженерную школу, которая в нашей стране была вполне неплохой. То есть модернизировать Россию будет некому.

Пресс-служба ЛДПР

ПОЛИТИКА

О РУССКОЙ ДЕМОКРАТИИ

В России всегда будет столько демократии, сколько нужно для правящей бюрократии, и еще немного (на русский гак, разный в разных губерниях и «республиках») меньше.

Поскольку в настоящий момент в России не существует скрепляющей страну единой национальной идеи, вдохновляющей глобальной цели или хотя бы всеобщего и более или менее справедливого достатка, а окружающий мир представляется многим скорее миром соблазнов, чем опасностей, то и до национального демократического оптимума нам еще далеко. В России всегда будет столько демократии, сколько нужно правящему классу (бюрократии), и еще немного меньше. Поскольку наш правящий класс всегда на всякий случай берет себе несколько больше власти и имущества, чем может переварить, и для удержания этого лишка вынужден (вопреки своим повальным демократическим настроениям) немножко откусить от всеобщей демократии.

На федеральном (общенациональном) уровне в России всегда будет больше демократии, чем на региональном. Это утверждение, по-моему, не нуждается в доказательствах. Равным образом любое министерство и ведомство в России всегда менее демократично, чем Правительство, а Правительство менее демократично, чем верхняя власть, то есть Кремль. Самому Кремлю подняться до максимально возможной на каждый отдельный исторический момент степени демократии мешают, с одной стороны, менее демократичные, чем он, нижестоящие ведом-

ственные и региональные власти. А с другой стороны, этому мешают, извините за банальность, остальные крупные и активные субъекты международной политики. Особо туманным является вопрос, насколько демократичен русский народ. Если взглянуть с одной стороны и на один ряд исторических событий, то явно менее демократичен, чем западные народы. Но если посмотреть с другой стороны и на другой ряд исторических событий, то – напротив. Ясно только, что внешнею для страны независимость он ценит более внутренней, а лично для себя (по отношению к своей власти) – совсем наоборот. Наконец, русский народ ценит волю больше западной свободы. Под русской волей я понимаю свободу, помноженную на простор. Русские меня поймут, а иностранцам этого все равно не объяснишь.

Тем не менее я утверждаю, хотя и не могу этого доказать, что русский народ всегда демократичнее, чем российское общество, гораздо демократичнее, чем российские учреждения и местные власти, и не менее (а иногда и более) демократичен, чем высший правящий класс в лице самых демократически настроенных его представителей. Однако то, что приход к власти демократов непременно ведет к уничтожению чего-нибудь существенного в Российском государстве, а то и к его почти полному разрушению, заставляет русский

народ с подозрением относиться к тем, кто наверху провозглашает демократию целью своей деятельности. Опять что-нибудь сопрут или разрушат, думает в этом случае наш народ, забывая, что и сам он не лишен этих слабостей, впрочем, в естественных масштабах, не сопоставимых с алчностью верхов.

Все сказанное, казалось бы, приводит к однозначному выводу: Россия и демократия несовместимы. Но этот вывод представляется мне ложным. Вот уже минимум два века Россия плутает в поисках западной модели демократии внутри себя. И время от времени вроде бы к ней подбирается. Но тут то государство рухнет и страна распадется, то пришедшие к власти демократы перегрызутся или начнут воровать так, что народ с горя и от изумления готов вернуться к любому, но только осмысленному авторитаризму.

Русская демократия, эта политическая терра инкогнита, столь же своеобразна, как и русская политическая система. Первую мы никак не построим потому, что вторую так и не изучили и не поняли, а все больше хаяли, умаляли и унижали. Только русской политической системой может быть рождена красивая русская демократия. Красивая настолько, что сможет не ползать, как сейчас, а летать.

Виталий Третьяков, главный редактор журнала «Политический класс»

ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

САМЫЙ ТАИНСТВЕННЫЙ ПЕРИОД

Период 1946-1953 гг. — это один из самых таинственных периодов нашей истории. В известном смысле даже то, что происходило, допустим, в XVIII и XIX веках, гораздо более ясно, чем события этих семь лет.

Это не случайно, на то есть свои причины. Но, кроме всего прочего, и время было, конечно, очень сложное, запутанное. И я бы сказал, именно в это время завязались многие основные узлы, которые до сего дня мы пытаемся развязывать, заваривая та каша, которую мы до сих пор расхлебываем.

В 1946 году наш выдающийся ученый Петр Леонидович Капица написал Сталину очередное письмо. Дело в том, что с 1936 года, когда он вернулся из Англии, этот действительно очень крупный ученый считал как бы патристическим долгом излагать свои мысли главным руководителям страны. Постоянно он писал Сталину письма с разного рода предложениями, советами и так далее.

И вот в январе 1946 года он написал Сталину новое свое письмо, которое в 1989 году впервые опубликовано. Вместе с ним Капица послал рукопись книги довольно известного писателя Гумилевского «Русские инженеры». Капица сообщает Сталину, что по его личной, Капицы, просьбе Гумилевский написал книгу «Русские инженеры». И дальше я цитирую письмо: «Мы мало представляем себе, какой большой клад творческого таланта всегда был в нашей инженерной мысли. Из книги ясно: первое – большое число крупнейших инженерных начинаний зарождалось у нас; вто-



рое – мы сами почти никогда не умели их развивать; третье – часто причина неиспользования новаторства в том, что мы обычно недооценивали свое и переоценивали иностранное. Обычно мешали нашей технической пионерной работе развиваться и влиять на мировую технику ор-

ганизационные недостатки. Многие из этих недостатков существуют и по сей день, и один из главных – это недооценка своих и переоценка зарубежных сил. Ясно чувствуется, что сейчас нам надо усиленным образом поднимать нашу собственную оригинальную технику. Мы должны делать по-своему и атомную бомбу, и реактивный двигатель, и интенсификацию кислородом, и многое другое. Успешно мы можем это делать только тогда, когда будем верить в талант нашего инженера и ученого и уважать его и когда мы наконец поймем, что творческий потенциал нашего народа не меньше, а даже больше других и на него можно смело положиться. Что это так, по-видимому, доказывает и тем, что за все эти столетия нас никто не сумел проглотить».

Письмо Капицы было написано 2 января 1946 года. А Сталин 4 апреля отвечает: «Все ваши письма получил. В письмах много поучительного... Что касается книги Гумилевского «Русские инженеры», то она очень интересная и будет издана в скором времени». Эта книга вышла в начале 1947 года.

Так вот, очень важно знать, что и Сталин, и вообще все советские руководители до 1946 года говорили в основном о том, что технике мы должны учиться у Запада, и прежде всего у Соединенных Штатов. Можно привести

прямые высказывания Сталина, что нам надо учиться у Америки. Так что Капица поставил здесь, в своем письме, поистине колоссальную проблему! Дело в том, что действительно очень многие, очень серьезные открытия и в авиации, и в радио, и в телевизии, и в массе других направлений были самостоятельно сделаны у нас, но реализованы – за границей. Это факт. А вот теперь Сталин начал борьбу с низкопоклонством перед Западом.

В 1947-м впрямую было сказано об этом. И в 1955 году мы создаем первую в мире атомную электростанцию в Обнинске, в 1957-м запускаем первый в мире искусственный спутник Земли, а в 1961-м впервые человек у нас отправляется в космос.

Никто почему-то не задумывается вот над чем. Мало того, что это были колоссальные открытия, которые, кстати, привели к полной перестройке системы образования в Соединенных Штатах – к перестройке во многом в нашем духе, принят был даже специальный закон. Главное еще и в том, что открытия эти были технически реализованы, причем за достаточно короткий срок. Да, атомную бомбу американцы создали раньше, но атомную электростанцию первыми создали мы. И это, конечно, свидетельствует о многом.

Вадим Кожин, из книги «Красная сотня»

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ГУМАНИЗМ РЕЗУЛЬТАТА НЕ ДАСТ

Я поддерживаю Ваше предложение жестко бороться с коррупцией. Коррупция, словно зараза или эпидемия, распространилась во всех сферах нашей жизни. Нужны жесткие меры. Раньше было правило: вору рубили руку!.. Жестоко? Да! Но наш гуманизм результата не даст. Необходимо навсегда пресечь «деятельность» коррупционеров, что Ваша партия и предлагает. Спасибо Вам за это!

Голушкина Л.А., г. Москва

ПАМЯТЬ ТОЛЬКО НА СЛОВАХ

Более года мне не удавалось убедить чиновников, что государство обязано помочь в восстановлении памятника моему отцу – герою СССР. Кроме отписок, не было никакой помощи. А в СМИ (в канун 65-летия Победы) все наперебой старались убедить потенциальных избирателей в преданности памяти о Героях войны.

Но на деле только Вам, уважаемый Владимир Вольфович, со свойственной Вам настойчивостью, удалось сдвинуть этот вопрос с мертвой точки, за что Вам ПРЕОГРОМНОЕ, ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ СПАСИБО!

Семизлазов Ф.Н., Ростовская обл.

СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ЗАКОН, СОВЕСТЬ!

Сначала о статье в газете ЛДПР №5 «У нас «ванкувер» везде». Замечательная статья, особенно призыв «Нужна воля к наведению порядка!».

Прежде всего хорошо было бы, чтобы каждый россиянин имел волю для самого себя. Выполнял законы совести, заповеди... Необходимо каждому почаще заглядывать внутрь себя. Ведь что привлекло меня к Вашей персоне, Владимир Вольфович? Чистота совести. Вы всегда выступаете горячо, искренне, от сердца. Жириновский – это прежде всего справедливость, закон, совесть!

Абрамова В.А., Курганская обл.

«НАРОДНЫЙ ГАРАЖ» – ПРОГРАММА С ИЗДАТЕЛЬСКИМ НАЗВАНИЕМ

Владимир Вольфович! Выражаем Вам сердечную благодарность и признательность за поддержку и активное личное участие в решении вопроса о приостановлении незаконного сноса наших капитальных кирпичных гаражей в угоду программе с издательским названием «Народный гараж».

Правление ГСК «Сеть-1», г.Москва

СПАСИБО ЗА ЧУТКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПРОСТЫМ ЛЮДЯМ

Уважаемый Владимир Вольфович! Спасибо, что Вы так быстро отреагировали и направили депутатский запрос Генеральному Прокурору РФ. У нас всё получилось: общепитные передали в муниципальную собственность и сейчас мы имеем возможность участвовать в приватизации.

Спасибо за чуткое отношение к простым людям.
Жилцы общежития «ВНИИЖ», Владимирская обл.

«РЕФОРМА» МВД В ДЕЙСТВИИ

Уже третий месяц, как я встала на тропу войны с врачами Военно-врачебной комиссии ГУВД. Коррупция, хамство и закрытые глаза на все, если сунули деньги. Куда мы катимся?! Я очень хочу служить, но не из-за денег. Просто из желания помочь стране. Может пафосно, но зато честно. Но всем плевать, так как врачи ждут только денег.

И о какой реформе тогда может идти речь? Все вранье и очковитариарство! Ничего не изменится, и есвокошница процветать будет! Видели бы парней, которые идут в органы работать: бандоганы. Надо что-то делать с МВД. Там царит беспредел.

Мнение, присланное через Интернет

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР

Высококвалифицированные специалисты решают широкий спектр юридических вопросов

г. Москва, Луков пер., д. 9
Принимается по предварительной записи
тел.: (495) 608-06-88, с 10:30 до 17:00
e-mail: ldpr-law@mail.ru

Институт Мировых Цивилизаций
Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ
политология психология юриспруденция
РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИКА
УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФРАКЦИИ ЛДПР
ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
отсрочка от призыва в ряды Вооруженных сил РФ
Специальные предложения для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»
Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

МЫ ЗА РУССКИХ, МЫ ЗА БЕДНЫХ!

ВЕРИМ ТОЛЬКО ЛДПР, ТОЛЬКО ЖИРИНОВСКОМУ



Меня незаконно уволили. Плюс к этому я, каменщик, выполнил данную мне работу, но не получил ни копейки. То есть налицо преступление. И есть виновный: В.Н. Гогу директор ООО «Севкавстройматериалы». Я обратился в правоохранительные органы.

Узнав, кого я хочу обвинить, мне тут же постарались внушить всякую чушь с целью заставить не выкатывать против фирмы. Вот такая ситуация. Я вижу в ней прямое следствие политики, проводимой у нас в области «Единой Россией» – защищать богатых подонков и гнобить порядочных, но бедных русских людей.

Что интересно, во всей цепи «правосудия» я не увидел ни одного грамотного юриста. Все нечестивы. Всем плевать на простого человека. Такая у нас нынче власть.

Они стараются вылить как можно больше грязи на КПСС, а чем отличается от нее «Единая Россия»? Она еще хуже! В СССР человек хоть мог найти поддержку в районах, их чиновники, как черт ладана, боялись. Там вызовут, дадут втык за унижение человека и заставят ему помочь. И народ шел в высшестоящие организации, где человека выслушивали и разбирались с его вопросом. И все входило в законное русло.

А что будет сейчас? Народ будет обречен на нищету. Прошу вас, единороссы, уйдите, если вы хоть немножко любите Родину. Вы же не в состоянии ни строить, ни производить. Вы можете только разваливать то, что построено, банкротить предприятия. Вам бы выгнать людей на улицу, сделать себе капитал, говоря: «Ведь народ – это быдло безропотное». Делаете са-

мое простое: купил – продал – перевел деньги за границу. Вы не хотите укреплять свою Родину? Ладно, другие укрепят, но не путайтесь у них под ногами.

Что мы имеем за последние годы? Идет планомерный развал страны изнутри. Чиновник спокойно нарушает законы, наперед зная, что ему ничто не грозит, творит беспредел, спокойно увеличивая свой капитал.

Чиновник решил, что ему можно пустить пыль в глаза нашему правосудию, прокуратуре, МВД, можно уходить от налогов, вести черную бухгалтерию, обрекая людей на нищету в будущем. Что же вы творите, сволочи? Вы боитесь или не хотите смотреть правде в глаза, когда кто-то хочет найти справедливость, вы находите причины и доводы, чтобы человек был морально унижен.

Слава Богу, есть ЛДПР. Эта партия – последняя надежда русского народа. Только она способна прищучить шпану из «Единой России». Владимир Жириновский не боится идти на конфликт ради защиты своего народа, а продажные СМИ сразу стараются преподнести его народу, как «непредсказуемого политика».

Поэтому я и большинство жителей моего города верим только ЛДПР, только Жириновскому.
В.В. Елисеев, г. Аксай, Ростовской области

ЛДПР В РЕГИОНАХ

КРЕСТЬЯН ТРАМБУЮТ, ДУШАТ И НЕ ДАЮТ ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЗЕМЛЕЙ!

Программы, на которые выделяются деньги по поддержке сельского хозяйства, красиво реализуются только в отчетах чиновников. На самом деле делается все, чтобы не дать крестьянам встать на ноги. Пример, Тульская область.



В деревне Озерки некогда процветал колхоз «Озерки». Трудолюбивые жители деревни исправно трудились на его полях. После развала

Союза это предприятие претерпело множество реорганизаций, в результате которых сейчас оно имеет статус ООО. Директором был поставлен сверху некий Музаев Ахмат Умарович. «Жить после его прихода нам, местным, стало невозможно!» – говорят жители Озерков. По их словам, Музаев вместо того, чтобы вкладывать деньги в развитие перспективного предприятия, уволит ведущих специалистов хозяйства. За последние месяцы численность скота сократилась почти наполовину. По словам местных жителей, это не первое предприятие, которое обанкротил Музаев. Так что это опытный разрушитель тульских коллективных хозяйств.

В соседнем селе Холтобино колхоз «Дружба», претерпев множественные преобразования, в результате был реорганизован в ООО «Нива». Все активы исчезли. Здесь местные жители также уверены, что директор Е.С. Маслов сознательно ведет некогда процветавшее хозяйство к разорению. Вместо того чтобы обеспечить местных колхозников работой, директор подверг их унижительным увольнениям.

Но директору предприятия Е.С. Маслову, похоже, не хватает доходов от продажи имущества предприятия. Не дает покоя ему жилплощадь сельчан. У людей уже на руках все оформленные за свой счет документы на приватизацию. Но директор предлагает им выкупить у него квартиры, в которых сейчас они проживают. Так рассказывают сами жители.

Куда бы ни обращались сельчане, все ответы твердят, что последнее слово – за директором.

Круг замыкается. Вышестоящее чиновничество, по сути – мафия, покрывает своих подельников. Людям оставалось взяться за вилы и устроить самосуд. Но они обратились за помощью к Владимиру Жириновскому как лидеру партии ЛДПР. Просьбу о помощи они направили координатору тульской региональной организации ЛДПР Михаилу Карлашову.

Состоялась встреча жителей поселков Озерки и Холтобино с Владимиром Жириновским и депутатом фракции ЛДПР в Государственной Думе РФ Сергеем Абельцевым.

«Эти люди – живая иллюстрация к отчету Кудрина, – отметил Жириновский. – Они недовольны, и так же недовольна вся страна. Их трамбуют, душат и не дают возможности пользоваться землей! Мы будем защищать всех бедных, всех ущемленных в правах. Мы обязаны отреагировать, направив письма министру сельского хозяйства и в Генеральную прокуратуру». Уже на следующий день после встречи с В. Жириновским жители поселков пригласили в администрацию района, где они встретились с заместителем главы. Там их заверили, что ни сном ни духом не знали о подобных безобразиях (а ведь сколько писем с просьбой разобраться было направлено в администрацию!).

ЛДПР обязательно будет следить за развитием событий в обоих селах.
По материалам «МК в Туле»

ПЕРЕПИСЬ-2010

ПОКАЖЕТ ЛИ ПЕРЕПИСЬ ПРАВДУ?

С 14 по 25 октября в нашей стране пройдет Всероссийская перепись населения. Участники переписи ответят на вопросы о возрасте, семейном положении, знании языков, национальности, образовании и пр. Но все эксперты единодушно в одном: главным вопросом переписи станет вопрос о том, уменьшилось или увеличилось коренное население России.

Пока статистика, к сожалению, больше отрицательная. Россия вымирает. С 1993 года естественная убыль находится на стабильно высоком уровне – 0,7-0,9 миллиона человек в год. То есть с каждым годом россиян становится почти на миллион меньше. Современные параметры рождаемости в два раза меньше, чем требуется для замещения поколений. Детей в России все меньше, это неминуемо означает постепенное старение общества.

Для страны характерен высокий уровень смертности и особенно – сверхсмертность людей трудоспособного возраста, 80 процентов из которых – мужчины. При сохранении имеющегося на сегодня уровня смертности населения из числа россиян, достигших в 2010 году 16 лет, доживут до 60 лет лишь 58 процентов мужчин. Уровень преждевременной смертности в России в 2,5-4 раза выше, чем в за-

падноевропейских странах, США и Японии. Кроме того, начиная с 1990 года, число россиян, навсегда уезжающих из страны, ежегодно превышает сто тысяч человек. Увы, алкоголики и бомжи за рубежом едут. Туда уезжают самые энергичные, образованные и здоровые люди.

По последней переписи (2002г.), число жителей России составило 145 млн. человек. По последним данным в России сейчас живет не более 143 млн. ее граждан. К сожалению, есть опасения, что в предстоящих выборах 2011 и 2012 годов результаты переписи будут подтасованы теми чиновниками, кому нужны «мертвые души» для заполнения избирательных бюллетеней, и мы получим существующих только на бумаге миллион другой граждан России.

Аналитический центр ЛДПР

ЮМОР

Если в России процветает коррупция, то что же тогда у нас засыхает?

В Москве появились новые сигареты «Вспомни вкус лета!». В них вместо табака торф.

– Теперь МВД будет не просто бороться с коррупцией, а объявляет ей войну. Вот только не пойму, в чем разница? – Очень просто: на войне трофеи оставляют себе.

Приходит мужик в мэрию. Заходит в кабинет к чиновнику, а у того на столе табличка: «Не курить» и «Взятку не беру». Мужик: – Я хочу получить одну квартиру в собственности, но прав на нее никаких не имею. Посоветуйте, как мне быть. Чиновник убирает со стола табличку «Не курить» и говорит: – А дадите-ка мы с вами для начала закурим...

Урок географии в украинской школе. Учитель: – Запомните, дети: Лондон, Мадрид, Рим, Париж и Берлин находятся на правом берегу Днепра, а Токио и Пекин – на левом.

– Говорят, решено слить Министерство здравоохранения и Пенсионный фонд. – Видимо, власти озабочены тем, что многие россияне все еще доживают до пенсии!

У России очень мало врагов, всего лишь НАТО на западе, Китай на востоке, исламский мир на юге, а так вообще кругом друзья.

Русский олигарх, пресытившийся жизнью, все видевший и все имеющий, загорает на пляже. Вруж олигарх видит в воде Золотую Рыбку, хватается и заливает: – А ну-ка, придумай мне три желания!

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР

23 февраля, 1 мая, 19 августа, 4 ноября проводятся в Москве на Пушкинской площади в 14.00. Сбор в 13.30 у памятника А.С. Пушкина.



СПРАВКИ ПО ТЕЛ.: (495) 624-08-69

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы – Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42(факс).

Руководитель фракции ЛДПР – Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ:

107045, г.Москва, Луков переулок, д.9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел./факс: (495) 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9, Телефон: (495) 624-08-69.
E-mail: Pressldpr@rambler.ru

Наша индекс в каталоге "Роспечати":
– 32528 – для организаций;
– 32527 – для индивидуальных подписчиков.
Часть тиража распространяется бесплатно, остальная часть – по подписке.

ГУП МО "Мытищинская типография".
141009, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.
Подписано в печать 30.09.2010 в 15.00 (по графику и фактически).
Заказ №1936
Тираж: 1 200 000